

2017.3.7

国内统一刊号:CN33-0019

邮发代号:31-25

订阅热线:0571-85213260

数字报网址:http://zjfb.zjol.com.cn

邮箱:zjfbxw@126.com

新闻热线:0571-87054420

13857101115

浙江法制报

平安浙江网:www.pazjw.gov.cn

浙江法治在线:www.zjfbz.com.cn

星期二 | 农历丁酉年二月初十

第5202期

今日12版



“浙江新闻”客户端



“浙江法制报”微信

从宁波笔到医联体 代表热议“民生大礼包”

政府工作报告让浙江团代表深有感触

本报特派记者 王素妮

3月5日上午,第十二届全国人民代表大会第五次会议在京开幕,国务院总理李克强作政府工作报告。32页的政府工作报告含金量极高,奉送出的“民生大礼包”不仅赢得现场热烈掌声,更在代表委员中产生强烈共鸣。那么,来自浙江的全国人大代表重点关注哪些话题?哪些将成为今年最新热词?且听他们为中国发展带来的建议。

关键词一:中国制造2025

“不知道在座的各位有没有听过一句顺口溜,说浙江有‘一块肥皂两杯水,三双皮鞋四件衣服’。其中的‘四件衣服’就在我们宁波。”谈到浙江的制造业时,全国人大代表、浙江宁波维科家纺电子商务有限公司员工杨晓霞的笑容里充满骄傲。

自1998年离开老家江西上饶前往浙江宁波务工至今,这20年里,杨晓霞从大姑娘变成了两个小孩的母亲,也把她人生中最美好的时光献给了浙江的制造业。对于浙江制造和“中国制造2025”,她在实践中积攒了说不完的话。所以当李克强总理在政府工作报告中提出“大力改造提升传统产业,深入实施

《中国制造2025》,以新技术新业态新模式,推动传统产业生产、管理和营销模式变革”时,杨晓霞的话匣子自然就打开了。

“20年的工人经历让我认识到,产品技术和管理模式的创新对于传统产业提升有极大重要性。”杨晓霞说,自己所在的维科集团正是靠着不断专注创新,成立国内第一家丝网专业制造商,从而打破同质化竞争,在纺织业立于不败之地。

不过这一次,杨晓霞并没有展示自家的产品,而是带来了一支笔。这支笔来自她所在的宁波北仑区,也是G20杭州峰会唯一的礼品笔。2015年李总理曾多次问起:中国什么时候能造出和德国一样的好笔?杨晓霞手中的这支笔,正是来回答总理之问的。

作为宁波的当家产业,制造业在三次产业结构中有着举足轻重的地位和作用。去年8月,全国首个“中国制造2025”试点示范城市花落宁波,为宁波制造业带来重大历史机遇。杨晓霞说,对于传统产业来说,只有专注主业、专注创新,才能取得成功,收获制造业的春天。

(下转2版)



法律进园区 服务进企业

杭州市专项公益法律行动启动 本报倾力打造的 “律企联”法律服务平台同步上线

本报记者 张浩泉

本报 在杭州,各大产业园区和创业基地的企业家们,将享受到一项新的政策红利。3月7日上午10点,“法律进园区 服务进企业”杭州市专项公益法律行动,将在杭州市下城区跨贸小镇启动,多个精心筹备的针对企业的公益法律服务项目将正式运行。

本次专项公益法律行动由浙江法制报社联合中国(杭州)跨境电子商务综合试验区建设领导小组办公室、杭州市司法局共同主办,由杭州市下城区跨贸小镇、杭州市律师协会、浙江法治在线等单位承办。

为提高跨贸小镇入驻电商企业的法治意识和依法治企水平,浙江法制报、杭州市律师协会与跨贸小镇管委会达成了关于建立园区公益法律服务长效机制的战略合作共识。当天,三方将共同签署战略合作协议,为跨贸小镇及其入驻企业打造更多公益法律服务产品。

由浙江日报报业集团打造、浙江法制报社主办的互联网法律服务平台——律企联,也将在启动仪式上首次亮相,并在现场领导和嘉宾的共同启动下正式上线。律企联法律服务平台整合优质律师资源,开创“多对一”的专业法律服务模式,更有浙江法制报专家顾问团提供权威学术指导,今后将为广大中小企业提供免费法律服务以及专业法律服务定制。当天,律企联法律服务平台将为每一位参会企业代表赠送一份公益法律服务大礼包,包括法律咨询、合同审核、法治沙龙等多项免费法律服务。

启动仪式结束后,将迎来首场公益法律服务活动。浙江省律师协会刑事专业委员会主任、杭州市律师协会副会长、靖霖律师事务所主任徐宗新,将围绕“企业必须具备的法律风险控制新技能”主题,举行专场法治讲座,为企业经营发展“把脉”。同时,由杭州市律师协会推荐的10位专业律师,将在现场为企业家和企业员工提供面对面的法律咨询服务。

据悉,专项公益法律行动除了走进中国(杭州)跨境电子商务综合试验区下属的各个园区外,今后还将走进杭州市的各大产业园区和创业基地,通过企业法务讲座、现场法律咨询、赠送公益法律服务大礼包等多种形式,围绕企业在经营发展中普遍关心的议题,开展各项公益法律服务,让更多企业和创业者受益。

如果你也是企业家或企业员工,如果你对企业的经营发展有任何法律问题,欢迎来到跨贸小镇的活动现场咨询,还有丰厚礼品等你来拿哦!

活动时间:3月7日上午10点

活动地点:杭州市下城区跨贸小镇(新北街与费家塘路口)P2-6号楼1楼



律企联 浙江法制报旗下
优质企业法律服务平台



共植友谊林

吴煌 吴高高 梅波 摄

3月6日,杭州南星街道白塔岭社区在玉皇山南基金小镇,举行“用绿色扮靓小镇,让小镇拥抱世界”植树活动,社区邀请多位外国友人、志愿者一起为小镇送上一片绿色。

浙江维和警队去的乌干达,是这个样子的: 到处说“你好”,天天吃薯条, 还有“阿凡提”

详见3版

吐露从业心语 飘飞巾帼风采 本报制作的我省首部女律师宣传片开播

详见4版

一场飘散着硝烟味的 “0”与“1”战役

详见12版